ERRATA.

- Page 11. For "applies this method of giving," read "gives, in like manner," etc.
 - " 16. Strike out, in foot-note, "also the Missouri Gazette, for May 7, 1814."
 - " 19. For "Katapekomen," each time, read "Katapecomen."
 - " 24. Strike out "that" after "complain."
 - " 57. For "to the Coshocton," read "to Coshocton."
 - 74. For "reaching Wapatomica," read "reached Wapatomica."
 - 98. Strike out the rest of the paragraph after the words "positively proven."
 - " 120. For "without knowledge of Bird's or McKee's Official Report," read "without having seen Bird's or Mc'Kee's official correspondence."
 - " 123. For "Official Report," read "Correspondence."
 - " 130. For "But General Irvine did not," etc., read "General Irvine did not," etc.
 - " 156. For "previous aggressions," read "previous aggression."
 - " 182. For "killed by the Americans," read "killed of the Americans."
 - " 236. For "Mack-a-cheek," read "Mac-a-cheek."
 - " 258. For "March 1, 1784," read "April 19, 1785."
 - " 273. For "—— Blue Jacket's town; and of the Maumee," read "and of Blue Jacket's town on the Maumee, and down that." etc.
 - " 310. For "after Harrisen," read "after Harrison."
 - " 328. Strike out one of the quotation points after—Johnson's mounted men."
 - " 332. For "McCasslin," read "McCaslin."
 - " 336. For "Co. Johnson's mounted men," read "Col. Johnson's mounted men."
 - " 346. The last "1779" should be "1777."
 - " 350. For "any of the acts," read "most of the acts."
 - " 353. For "from the truth," read "from the fact."
 - " 354. Strike out—"The intelligence sent by Zeisberger, the Moravian missionary, to Brodhead was not well kept."
 - " 360. Strike out the words-" in the extract above."

(426)